

徐缨在指挥调度全市防御台风“梅花”工作时强调

坚持守土有责守土尽责 落细落实各项措施筑牢坚固防线

盐城晚报讯 9月15日上午8时,今年第12号台风“梅花”中心进入我市东台境内,市委书记徐缨当天上午在市防指通过视频指挥调度全市防御台风“梅花”工作。她强调,当前防汛防台风已进入关键阶段,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实省委书记吴政隆对盐城防汛防台风的最新要求,坚持人民至上、生命至上,坚持守土有责、守土尽责,全力以赴打赢防御台风“梅花”这场硬仗,把台风带来的影响降到最低,持续提升防灾减灾救灾能力,确保群众正常生产生活、城

市安全有序。

台风就是命令,市防指紧张忙碌,徐缨通过视频连线听取台风“梅花”入境后我市各地风情、雨情、水情和百姓生产生活情况等,并就防御台风工作提出要求。防御台风“梅花”是当前全市重中之重工作,各地各部门严阵以待、行动迅速、果断处置,相关人员全部到岗到位,各类应急队伍随时保持待命状态,众志成城做好防汛防台风工作,以万全准备筑牢安全堤坝。

徐缨指出,台风是不断发展变化的,不到风歇雨停最后一刻,绝不能放松防范。要坚持连续作战不懈怠,

坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,迅速贯彻落实省委、省政府最新部署要求,一鼓作气、细而又细、严而又严抓好防范工作,坚决守住阵地,全力把台风带来的影响降到最低。要严密防御举措无疏漏,时刻关注台风走势,全面准确掌握风情、雨情和水情,全面排查城市易涝点等重点部位,进一步做好船只进港避风,加强老旧房、市政公用设施、高空设施等安全管理,继续拉网式排查在建工地、建筑塔吊、路灯路牌、户外广告牌以及农村房屋、临时建筑、简易工棚、人员密集场所等,高度重视企业

安全生产、流量调度、水网预排等工作,确保风险管控到位,切实将隐患消除在萌芽状态,奋力夺取防汛防台风工作主动权。

徐缨强调,要压实工作责任不放松。各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,靠前指挥、到岗到位、全程调度防汛防台风工作。各级防指办要保持高效运转,统筹协调各成员单位各司其职、协同作战。要做好台风过境后的防汛和善后工作,确保群众正常生产生活、城市安全有序。

市委常委、副市长吴本辉等参加。 记者 韩宝贵

“江苏好人”徐宏秀:

带着瘫痪哥哥出嫁 不离不弃照顾36年

兄妹手足情深,从14岁开始,徐宏秀兄妹俩再也没有分开过一天,结婚时徐宏秀更是带着瘫痪的哥哥一同出嫁。她用全部的爱,撑起了哥哥的未来人生;她用36年的平凡坚守,诠释了中华民族的优秀传统美德。她,就是当选8月份孝老爱亲类“江苏好人”的徐宏秀。

今年49岁的徐宏秀,是亭湖区新洋街道盐湾村的一位普通农村妇女,住在亭湖区苏东翡翠南园小区。两室一厅的房子虽然不怎么宽敞,但在她的精心收拾下,屋子干净明亮,没有一丝异味。“十年前,老房子拆迁,后来就安置在这里了。”徐宏秀正忙着给哥哥徐卫民捶腿疏松筋骨。

虽然腿和手不能动,但在徐宏秀的精心照料下,徐卫民面色红润,说话和思维与常人无异。1986年,16岁的徐卫民因腿脚无力,经常摔得头破血流,家人带其去各大医院求医,最终被确诊为重症肌无力和肌肉萎缩。随着病情加重,徐卫民的双腿双手逐渐肌肉萎缩,不仅不能走路,甚至吃饭、穿衣和上厕所都需要人帮忙。

“哥哥查出病的时候,我还在上小学,那时候看到父母经常哭,我也跟着哭。”为了生计和给哥哥治病,徐宏秀在家除了种几亩地,还养了不少猪。哥哥生病后,很多家务活和农活都是年幼的徐宏秀帮着父母一起干,就连喂猪、打扫猪舍这些重活脏活她干起来也毫不含糊。

徐宏秀在职高学的是会计专业,因为品学兼优,好几家用人单位上门请她去当会计。可是,哥哥还需要人照顾,父母总有老的一天,怎么办?早早懂事的徐宏秀下定了决心:不去上班,帮父母照顾生病的哥哥。于是她婉拒了用人单位的邀请。

20多岁时,徐宏秀遇到了自己的另一半陈万红。“他是个孤儿,可心地善良,跟我的性格相投,非常支持我照顾哥哥,需要帮助的时候还会帮我搭把手。”就这样,婚后的徐宏秀住在父母家照顾父母和哥哥,丈夫则外出打工赚钱帮哥哥看病。

10年前,徐宏秀家在盐湾村的老房子被拆迁了,即使在过渡租房期间,徐宏秀也坚持把重病的哥哥和年迈的父母带在身边照料。5年前,89平方米的安置房交付,徐宏秀和丈夫

商量后把客厅改成房间,既宽敞又明亮,哥哥徐卫民也住得十分舒心。

长时间用软枕头不舒服,换成木头的;轮椅坐久了难受,垫上海绵垫子;只要是晴天,就推下楼晒太阳……36年来,徐宏秀从没叫过一声苦、说过一句累,一直无微不至地照顾着哥哥。

“医生曾说我这个病,正常人只能活3至7年,我今年都52岁了。”说到动情之处,徐卫民情不自禁地流下眼泪,“我有个好妹妹,是她给了我活下去的信心和勇气。妹妹就是我的手、我的脚、我的精神依靠。”

“虽然徐宏秀的哥哥瘫痪了30多年,生活不能自理,但是身上整天干干净净,周围邻居看见了都说这个妹妹好。”蔡罗是徐宏秀老家的邻居,如今她们还是楼上楼下的邻居,提到徐宏秀,蔡罗连连竖起大拇指。

记者 赵伟伟

(上接2版)

为建设共同富裕示范区,浙江省以“扩中”“提低”为突破性抓手,将技术工人、科研人员、高素质农民等9类群体作为“扩中”重点,优化分配机制,打通重点人员进入中等收入群体的通道。

提高基本公共服务均等化水平,拓展居民收入增长渠道,实施扩大中等收入群体行动计划……按照“十四五”规划和2035年远景目标纲要部署,一系列改革举措将使全体人民朝着共同富裕目标扎实迈进,中国式现代化道路越走越宽广。

江山就是人民,人民就是江山。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,百年大党必将不断实现人民对美好生活的向往,团结带领全体中华儿女在中华民族伟大复兴的新征程上再创新的辉煌。

新华社记者 姜琳 王优玲
周圆 陈弘毅



盐城市防空警报试鸣公告

根据《中华人民共和国人民防空法》《江苏省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的有关规定,按照全省统一部署,决定于2022年9月18日上午10时00分至10时19分组织全市防空警报集中试鸣。防空警报试鸣程序和时长如下:

10:00,鸣放预先警报。鸣36秒、停24秒,3遍为一个周期,持续3分钟。

10:08,鸣放空袭警报。鸣6秒、停6秒,15遍为一个周期,持续3分钟。

10:16,鸣放解除警报。连续长鸣3分钟。

防空警报试鸣期间,请广大市民保持正常的工作和生活秩序。

特此公告。

盐城市人民政府
2022年9月13日



盐城晚报



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部